

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА ЕССЕНТУКИ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

г. Ессентуки

22.08.2016	№ 1352
	

Об утверждении Положения о Почетном знаке Главы города Ессентуки - «Спортивная Слава Ессентуков»

В целях поощрения выдающихся граждан города Ессентуки, Администрация города Ессентуки

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить Положение о Почетном знаке Главы города Ессентуки «Спортивная Слава Ессентуков», согласно приложению 1.
- 2. Утвердить форму медали Почетного знака Главы города Ессентуки «Спортивная Слава Ессентуков», согласно приложению 2.
- 3. Утвердить форму удостоверения Почетного знака Главы города Ессентуки - «Спортивная Слава Ессентуков», согласно приложению 3.
- 4. Информационно-аналитическому отделу администрации города Ессентуки (Е.В. Сычева) опубликовать настоящее постановление в СМИ и на сайте Администрации города Ессентуки.
- 5. Общему отделу администрации города (М.К.Шелевей) ознакомить с настоящим постановлением заинтересованных лиц.
- 6. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
 - 7. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава города Ессентуки

А.Ю. Некристов

Приложение 1 к постановлению Администрации города Ессентуки от 22.08.2016 № 1352

Положение о Почетном знаке Главы города Ессентуки

- 1.Почетным знаком Главы города Ессентуки «Спортивная Слава Ессентуков» (далее Почетным знаком) награждаются жители города Ессентуки, другие граждане Российской Федерации, иностранные граждане, и лица без гражданства за особый вклад в развитие физической культуры и спорта, повышение авторитета города-курорта Ессентуки в Ставропольском крае, в Российской Федерации.
- 2. Почетным знаком награждаются победители и призеры международных соревнований, в включенных в календарный план спортивно -массовых мероприятий Министерства спорта Российской Федерации, а также тренеры подготовившие спортсменов.
- 3. Ходатайствовать о представлении к награждению Почетной грамотой могут заместители главы администрации города, курирующие структурные подразделения, депутаты Совета города, руководители учреждений, коллективов и организаций, общественных объединений.
- 4. Решение о награждении принимается Главой города Ессентуки на основании ходатайства, где отражены заслуги награждаемого и обоснование.
- 5. Вручается Почетный знак на основании распоряжения Администрации города Ессентуки.
- 6. Вручение Почетного знака производится Главой города Ессентуки лично награжденному в обстановке торжественности и гласности.
 - 7. Повторное награждение знаком не производится.
 - 8. Утерянный Почетный знак не восстанавливается.

Управляющий делами администрации города

С.В. Мишенко

Приложение 2 к постановлению Администрации города Ессентуки от №

Медаль на колодке



Медаль на колодке «Спортивная Слава Ессентуков»

Медаль металлическая под золото диаметром 50 мм, в центре место под вкладыш диаметром 25 мм, которое окантовывает декоративное кольцо с рельефом в виде выпуклых точек, равноудаленных друг от друга. От внешнего края кольца аналогично лучам пятиконечной звезды расходятся пять коротких стилизованных рельефных лент с эффектом наложения в три слоя, где каждый нижележащий слой пропорционально шире и короче, а верхний срезан тупым углом внутрь от краев к центру. К модулю стилизованной ленты, соответствующему вершине звезды, припаяно ушко медали. Расстояние между стилизованными лентами заполняют треугольные короткие лучи c рельефными круглыми наконечниками, напоминающие перевернутую пятиконечную звезду.

Медаль соединяется кольцом с металлической прямоугольной колодкой, на лицевую сторону которой нанесено полноцветное изображение флага г. Ессентуки. Застежка колодки – цанга.

На аверсе медали — металлический вкладыш под золото с полноцветным изображением герба г. Ессентуки, вокруг которого по окружности расположена надпись «Спортивная слава Ессентуков» синего цвета, соответствующего синему пантону герба. На реверсе медали — вкладыш из пластика золотого цвета с гравировкой надписи.

Управляющий делами

Приложение 3 к постановлению Администрации города Ессентуки от №

Удостоверение к почетному знаку «Спортивная Слава Ессентуков»





Удостоверение к почетному знаку «Спортивная Слава Ессентуков» представляет собой разворот размером 105 мм х 140 мм.

Внешняя сторона разворота представляет собой обложку цвета «бордовый мрамор». На правой половине внешней стороны разворота по центру располагается надпись в три строки «Почетный знак «СПОРТИВНАЯ СЛАВА ЕССЕНТУКОВ». Под надписью по центру расположено изображение герба города Ессентуки. Изображение герба выполнено типографским способом полноцветной печатью. Надпись выполнена типографским способом краской желтого цвета.

На левой половине внутренней стороны удостоверения по центру располагается надпись в три строки «Почетный знак «СПОРТИВНАЯ СЛАВА ЕССЕНТУКОВ» и типографским способом полноцветной печатью выполнено изображение знака.

На правой половине внутренней стороны удостоверения помещены: слова «Удостоверение №»; две горизонтальных линии для написания фамилии, имени и отчества награжденного; ниже в 5 строк слова: «За высокие спортивные достижения и личный вклад в развитие физической культуры и спорта в городе Ессентуки»; ниже в 3 строки «награжден(а) почетным знаком «СПОРТИВНАЯ СЛАВА ЕССЕНТУКОВ».

Управляющий делами